

六旬老人勇救俩落水儿童

施救及时孩子并无大碍

晚报讯 (记者 刘豹)7月4日下午,一名男孩不慎掉入峄城区底阁镇宗官庄村附近的一处四五米深的水塘内,同行的另一男孩下水救人时也不慎落入水中,就在这危急关头,该村一位64岁老人不顾个人安危,将俩男孩救起。

再次来到孩子落水的水塘边看到,已经恢复了往日的平静,只有水塘边上的几个脚印还记录着当天情形。据救人的64岁老人刘青海介绍,当天下午2点20分左右,他打算到村西面的田地里看看玉米是否有病虫害,来到西面一处水塘附近时看到,大约有十多个孩子在水塘边的河堤上玩耍,于是刘青海老人就说了一句:“你们到别处去玩,水塘边危险。”此时几个孩子也没人说话。

刘青海老人在即将走过水塘时,往水塘方向看了一眼,这一看不要紧,发现一个人在水

里扑腾,两只手不停地往水面上扒,还不时往下沉,这明显不是游泳的样子。此时,刘青海老人赶紧丢掉电动车往河边跑,由于跑得比较快,他摔倒在河堤上,爬起来后,也顾不得看自己有没有摔伤,连衣服也没脱,就跳进了河里。刘青海老人说:“跳进水里时,我才发现,水里除了扑腾的那个孩子外,还有一个孩子落水,而这个孩子偶尔在水里动一下。”

跳进水里的刘青海赶紧将靠近岸边的一个孩子抱到岸边,随后又迅速将另一个落水的孩子抱上岸,上岸后发现,俩落水的孩子均是同村邻居家的孩子。“俩孩子被救上岸后,还有知觉,只是由于惊吓,说不出话来。”此时,正巧有一村民经过,刘青海老人交代该村民照看一下孩子,他回村通知孩子家长。

回到村里,刘青海老人简

单换了件衣服,将孩子落水的事告诉俩孩子的家长,家长听到后赶紧跑到河边。“我当时怕家长打孩子,并没有告诉他们实情,只是说孩子掉水里了,把衣服弄湿了,还劝家长不要打孩子。”目前,落水的俩孩子除了受了点惊吓外,均无大碍。“真是不幸中的万幸,下午两点多,正是最热的时候,路上几乎没有行人,如果不是他路过转脸看了一眼,或者说他晚到一会儿,估计这俩孩子就危险了。”宗官庄村村民说。

据了解,落水的俩孩子一个七八岁,另一个十一二岁,均是放假在家的小学生,刘青海老人说,“年龄小的先掉水里之后,那个年龄大一点的孩子想去拉他,没想到自己也不小心滑落水塘。”随后,记者来到被救儿童的家里,年龄大一点的男孩告诉记者,见到同伴掉水里,就想把他拉上来,

没想到自己也掉水里了。至于同伴落水的原因,这个男孩称不知道。“先落水的人是想抓鱼,自己跳进去的,他是想救人才掉进去的。”当天在场的其他孩子指着这个大一点的男孩说。

事后,落水孩子的家长带着礼品到刘青海老人家表示感谢,被婉言谢绝,刘青海老人对孩子的家长说,任何人见了都会施救的,何况都是乡里乡亲的,同时他告诫孩子家长,以后一定要看管好孩子,特别是夏天,尽量不要让孩子单独到河边玩耍。

像刘青海老人这样的人很多,但是像他这样及时赶到的也许并不多。通过此事,本报提醒广大家长,望家长多加强对孩子的教育和监管,不要让孩子单独去玩水,避免此类事故的再次发生。

全省围甲联赛

枣庄主场 19日开枰

晚报讯 (记者 邵宇营)由枣庄新闻网等承办的“山东省围棋俱乐部甲级联赛”枣庄主场的第一场比赛,将于7月19日在龟山百子庙开赛。代表枣庄参赛的枣庄冠陶陶瓷围棋俱乐部也将迎来第一个主场赛事,这是近年来我市承办的最高级别的围棋赛事。

2014年全省围棋俱乐部甲级联赛,由省棋牌运动管理中心、省棋类运动协会主办,参赛的8支俱乐部是经过2013年全省乙级联赛的激烈争夺,从24支俱乐部中产生的,枣庄代表队以第四名的成绩晋级省围甲联赛。

本次围甲联赛将进行4轮主场赛会制和6轮的主客场赛制,并于今年10月决出冠军。除7月19日的第一场赛事外,枣庄代表队还将在9月9日和23日迎来两个主场比赛。枣庄新闻网将建立赛事专题,并进行全程跟踪报道,届时还将推出一系列棋友交流活动,关注赛事进展,详情请登录:枣庄新闻网 www.632news.com,枣庄新闻网枣庄论坛 bbs.632news.com。

后续报道

男孩不幸患上白血病 好心人捐款八万余元

晚报讯 (记者 孔浩)本报日前报道了薛城区沙沟镇李店村的邵泽瑞、赵修奎夫妇,三个儿子几年前相继得了怪病死亡,而今收养的儿子邵贺涛刚满10岁,却不幸又患上了急性白血病的消息后,社会各界向这个家庭伸出了援助之手,目前已收到捐款八万余元。

近日,在市立医院血液科,邵泽瑞告诉记者,他们家的事情一经报道后,很多好心人主动向向他们家伸出了援助之手。他递给记者两张写满了人名和数字的纸,这是一份捐款名单,一个个或大或小的数字代表了好心人的善举。邵泽瑞所在的李店村父老乡亲们捐款17200元,沙沟镇几所学校师生捐款24561.5元,金羽杰服装店员工捐款7900元,美迪龙家具城员工捐款5300元,金正矿业捐款5000元,他女儿的朋友、同学及其他好心人捐款近万元。同时令邵泽瑞感动的是,很多好心人通过银行或汇款或转账12500余元,向小贺涛表达爱心,连名字都没留下。目前,邵泽瑞共收到社会各界的捐款82000余元,他表示,将对好心人的感恩放在心底,全力以赴为小贺涛治疗,毕竟,这个孩子是他们的全部希望和精神寄托。

无偿献血表彰办法 再度修订

晚报讯 (记者 岳娜)近日,记者从市卫生部门获悉,国家卫生计生委、中国红十字会总会和总后勤部卫生部组织在2009年《全国无偿献血表彰奖励办法》修订版的基础上,再度作出修订。

《办法》将原来“单位奖”的评奖标准,由捐款、捐物调整为组织员工开展团体自愿无偿献血。目前,我国的无偿献血招募工作进入发展平台期,在保持街头自愿无偿献血稳步发展的同时,加大团体献血的工作力度,可进一步提高血液供应能力。

《办法》将原来“个人奖”的评奖标准由捐款、捐物调整为“组织自愿无偿献血、保障血液供应”。调整“个人奖”评奖标准,旨在表彰为组织自愿无偿献血、保障血液供应方面做出重要贡献的个人,同时,鼓励更多公民支持自愿无偿献血工作。《办法》还将原来“特别奖”的评奖标准调整为在无偿献血宣传工作中作出突出贡献的单位和个人,并兼顾通过捐款、捐物支持无偿献血工作的单位和个人,以鼓励更多媒体和个人宣传无偿献血。



台儿庄河钓开赛

7月5日,2014第二届中国·台儿庄河钓大赛在台儿庄运河国家湿地公园十里荷花长廊开赛,来自全国各地的260支参赛队、520名垂钓高手同台竞技,角逐12万元大奖。据悉,本次活动由国家体育总局社会体育指导中心、中国钓鱼运动协会、枣庄市体育局主办,台儿庄运河国家湿地公园承办,山东省钓鱼运动协会协办。

(记者 岳娜 王震 摄)

18名学生参加青少年演讲比赛

晚报讯 (记者 苏羽)7月4日,我市举办以“走复兴路 圆中国梦”为主题的青少年爱国主义读书教育活动小学生讲故事、中学生演讲比赛。来自全市五区一市

及市直学校的共18名学生参加。

比赛中,讲故事的小选手们落落大方、娓娓道来,用生动的小故事表达了他们“同筑复兴路,共圆中国

梦”的崇高理想和浓郁的爱国主义情怀;中学生选手则用慷慨激昂的演讲,深刻阐述个人梦想与“中国梦”的关系,展望祖国的美好未来,畅想民族复兴、国家富

强的宏伟蓝图。

据了解,此次比赛中中学组和小学组的一等奖获奖选手将代表我市参加全省的演讲和讲故事比赛,展示我市青少年的风采。

前车忘拉手刹 后车无辜被撞

晚报讯 (记者 姚付林)近日,在滕州学院路与科圣路交会的红绿灯处,一辆白色轿车在等待信号灯时,由于车主忘记拉手刹,白色轿车“自由滑行”,撞上了后面同样等待信号灯的一辆商务轿车。

当日中午,在学院路与科圣路交叉口南,一辆商务车“咚”到一辆白色轿车的屁股上,商务车的车主显得一脸的无辜。据了解,商务车并不是此次事故的“罪魁祸首”,而前面“被撞”的轿车才是“元凶”。“正好当时是红灯,白色轿车停在最前面,由于路口处有坡度,而白色轿车溜车了,但车主并没有感觉到车向后移动,所以就出现了这一幕。”目击市民说。后面商务车车主介绍,他发现前面有车“袭来”时,第一反应就是挂倒挡倒车,而且大声提醒前面的车主溜车了。“眼看着就撞上我的车了,我就大声喊,但前面的车关着

车窗,根本就听不到,情急之下我就往后倒车,倒了有一米多远,由于后面也有车,为了避免‘两面受敌’,只有停下来。”商务车车主无奈地说。记者在现场看到,由于许多路过的市民围观,道路一时受阻。而市民也在劝说两位车主和平解决此事,最后,白色轿车车主给了商务车车主200块钱的赔偿费便各自离去。“我还以为是后面的车撞了前面的,没想到是前面的车忘记拉手刹而

撞了后面的车,幸好溜车的车速不快,撞击力很小,后面的商务车损失并不是很大。”围观市民说道。

“等信号灯的时候一定要拉手刹,或者是踩刹车,因为一般红绿灯处道路有一定的坡度,稍不注意车辆就会溜车,由于溜车速度很慢,驾驶员一般很难感觉到,希望司机养成停车便拉手刹的习惯,避免类似事件的发生。”有市民提醒说。